Pl DY Al

" ooladl JSall A e
e pf| PQT ssicuall 551sh) (g sicull
L o I W 1
e
T —
RSV syl C PQS sl A
TUW il D PTS sl B
RV allss 5Y) degiall plasll T 2
SwW ° RS ’
SP D RQ B

5-3 ALY e Coanl alad) AN Slasone

£10 5 /3 W3l zaxd peladl eudl 3

© Lsls oltslie A

b Lty credaloe B

s esldm B ol ms3 =755 o1y 4

105°

c 15° A

120°

D 75° B

<~
G N

0 @mA3Aaly_Alharbi




N o

i all s Y s }?

Dl q of oS Loks of Talews sl L1 =2 L5 csK 1)

5
Lol crataliall o531 20 c cri Ll gl 31 Aabias A
Gl oplalal ) cpi g3l & plas D onadlnil] o g3 ag b B

Y=6 . Y=4 o3l sl (reaicd!| o sl 6
6 Y 2

10 ° 4 8

. CD el AB Jaad Ul D wililas] L A(2,3), B(8,7),C(6,1):cal8 131 5

D(9,3) c D(3,3) A

D

D (8,4) D(4,4)

C -3 A

D

W wi—

1
3

—

Q @mA3aly_Alharbi




=\

PN WO N &

- pslell @il (63159 Aaaill Gl yay Legiiens oS3 aile o33 Y dladiy quiiens @leld]

Oletaiiwa C dada uslyg tiina A
PN Ry BRRTS D Sleics &M B
(4, T) a8l yang % 4.\,3.4%5411 il ddolas 10
1

y—7:—4m+% © y=T=5z+4) §
1 D 1 B

y+7=5(+4) y—T=5@—4)
12 ‘;gj\.ugﬂyjjal‘chlnj 2 L;gj\.ugﬂxjpl‘tfalo&gﬂ‘ ﬁ«.ﬁlui‘ Uslas 11
C A

y=6x + 12 y=12x + 2
D B

y =2z + 12 y=—6z +12

.ﬁMI@QIMI@jtﬁB@lbDMIQ&MI Lo
= Ay
. 12
O / x|
v t
, ,

> © 3v5 A
V5 D 3 B

0 @mA3aly_Alharbi

—




b e 1| m osSs G T 42

- (&-y =
13
(8x — 8)°
= -

6 C 4 A
7 D -10 B
Cosldl A2 T, Y A
R >
(8x — 10)7 .
- Lo, 14
(6y + 20)A7x); ?
R ——--
xr=—-9,y=12 c r=12,y=10 A
r=-—9y=12 D xr =10,y =15 B
- polall (e uslg Agax 2 pliadly pliudads plugly 15
Lyl olatalatl byl 31 C ol Lt ¢ylugl 31 A
el e D [MEN IR (REP] B
Sl 5Ll

—

0 @mA3aly_Alharbi




